
Отчёт о результатах анкетирования 

представителей работодателей в рамках мониторинга 

удовлетворенности качеством образования и подготовки обучающихся в 

ГБПОУ АО «Техникум судостроения и машиностроения» 

   

Для получения информации об удовлетворенности качеством образования 

выпускников по образовательным программ, реализуемым в ГБПОУ АО 

«Техникум судостроения и машиностроения» в 2022/2023 учебном году,  было 

проведено анкетирование представителей работодателя.  

Цель мониторинга – повышение эффективности и качества образовательного 

процесса. 

В анкетировании принимали участие 23 работника  АО «ПО «Севмаш».  

Анализ анкет показал следующие результаты:  

 

Оценка удовлетворённости работодателей результатами обучения студентов 

техникума судостроения и  машиностроения (ТСиМ) 

 
 

№ 

 

Критерии оценки 

Количество баллов 

по критерию 

Значимость (важность) 

критерия для Вас 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1 Уровень теоретической  

подготовки 

4,3 

% 

13 

% 

26 

% 

56,5

% 

    62,5

% 

37,5

% 

2 Уровень практической  

подготовки 

4,3 

% 

17,4

% 

26 

% 

52,2

% 

   8,3

% 

33,3

% 

58,3

% 

3 Актуальность знаний  

выпускника 

4,3 

% 

8,7 

% 

43,5

% 

43,5

% 

    58,3

% 

41,7

% 

4 Готовность к работе в 

коллективе //в  составе 

бригады 

 21,7

% 

8,7 

% 

30,4

% 

39,1

% 

  16,7

% 

41,7

% 

41,7

% 

5 Трудовая дисциплина и 

культура общения 

  34,8

% 

34,8

% 

30,4

% 

  8,3

% 

33.3

% 

58,3

% 

6 Способность к 

принятию 

самостоятельных 

решений 

4,3 

% 

17,4

% 

13 

% 

52,2

% 

13 

% 

8,3

% 

 8,3

% 

54,2

% 

29,2

% 

  Оценка критерия: 

5 – отлично 

4 – хорошо 

3 – удовлетворительно 
2 – неудовлетворительно 

1 – очень плохо 

Оценка степени значимости: 

5 –очень важно 

4 – важно 

3 – средняя степень важности 
2 – низкая степень важности 

1 - неважно 
 

Общие выводы 

Работодатели  отметили  важность всех заявленных критериев оценки, 

особенно таких, как уровень теоретической подготовки выпускников и 

актуальность этих знаний, умение применять знания на практике, 

В целом по результатам мониторинга работодателей  наблюдается тенденция 

удовлетворенности качеством подготовки выпускников: 56 % респондентов  

уровень теоретической подготовки  оценили  как хороший, 26 % - как 



удовлетворительный; уровень практической подготовки соответственно 52,2% и 

26%.  Знания обучающихся считают актуальными - соответствующими 

современным требованиям производства – 43,5 %  опрошенных, такой же процент 

оценивают их как удовлетворительные. 

Большинство  респондентов  отмечают сформированность у обучающихся 

таких компетенций, как готовность к работе в коллективе и способность к 

принятию самостоятельных решений. 100% участников мониторинга  

удовлетворены уровнем трудовой дисциплины и культуры общения студентов. 

Обращает на себя внимание  довольно значительный процент 

неудовлетворённости  уровнем теоретических знаний (13%) и практических 

умений студентов (17,4%) по профессиям «токарь-универсал», «токарь на станках 

с ЧПУ», «фрезеровщик-универсал», «фрезеровщик на станках с ЧПУ». 


